connditre les multiples €T les diviseurs dun nombre

On appelle multiple un nombre qui peut s'écrire sous la forme d’un produit de deux nombres
entiers.

> 42 est un multiple de 6 puisque 42 = 6X7
> 42 est un multiple de 7 puisque 42 = 6X7

On dit que 6 et 7 sont des diviseurs de 42. Si on divise 42 par 6 ou 7, il N’y aura pas de reste.
42 a dautres diviseurs: 1, 2, 3,14, 21, 42.

42 =1X42 42=2X21 42=3X14
asavor /\

« Les multiples de 2 sont tous les nombres pairs.
« Les multiples de 10 se terminent toudours par 0.
+ Les multiples de 5 se terminent toudours par O ou 5.
« Les multiples de 3 sont les nombres dont la somme des chiffres est un multiple de 3.
375 — 3+7+5 =157 15 est un multiple de 3 donc 375 est un multiple de 3.

« Les multiples de 9 sont des nombres dont la somme des chiffres est un multiple de 9.
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+ Les multiplesde 2 sont tous les nombres pairs.
* Les multiplesde 10 se terminent toujours par 0.
* Les multiplesde 5 se terminent toujours par 0 ou 5.

« Les multiplesde 3 sont les nombres dont la somme des chiffres est un multiple de
3.
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* Les multiplesde 9 sontdes nombres dont la somme des chiffres est un multiple de
9.
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 Les multiplesde 2 sont tous les nombres pairs.
* Les multiplesde 10 se terminent toujours par 0.
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3.

375 - 3+7+5 = 15; 15 est un multiple de 3 donc 375 est un multiple de 3.
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